


ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತು

- 1) ಚುಕ್ಕೆ ಗುರುತಿಲ್ಲದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ : 1596
 2) ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರು : ಶ್ರೀ ಆಯನೂರು ಮಂಜುನಾಥ (ಪದವೀಧರರ ಕ್ಷೇತ್ರ)
 3) ಉತ್ತರಿಸುವ ಸಚಿವರು : ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು
 4) ಉತ್ತರಿಸುವ ದಿನಾಂಕ : 24.09.2021

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಪ್ರಶ್ನೆ	ಉತ್ತರ
(ಅ)	ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಗಳ ನೌಕರರಿಗೆ 1990 ರಿಂದ (ಶೇ 15% ಶೇ3%) ಮೀಸಲು ಬಡ್ಡಿ ನೀಡುವಾಗ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು (ರೋಸ್ಟರ್ ಪಾಯಿಂಟ್) ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ;	ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.
(ಆ)	2010 ರಿಂದ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ನೌಕರರಿಗೆ ಮೀಸಲಾತಿಯಲ್ಲಿ ಮುಂಬಡ್ಡಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆಯೇ; ನೀಡಲಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅವರುಗಳ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವರವನ್ನು ನೀಡುವುದು;	2010 ರಿಂದ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ನೌಕರರಿಗೆ ಮೀಸಲಾತಿಯಲ್ಲಿ ಮುಂಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅವರುಗಳ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವರಗಳನ್ನು ಅನುಬಂಧ-1ರಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಿದೆ
(ಇ)	2010 ರಿಂದ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ನೌಕರರ ಹೊರತಾಗಿ ಇತರೆ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆಯೇ? (ಸಂಪೂರ್ಣ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡುವುದು)	2010 ರಿಂದ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ನೌಕರರ ಹೊರತಾಗಿ ಇತರೆ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು, ಅದರ ಮಾಹಿತಿಯ ವಿವರಗಳನ್ನು ಅನುಬಂಧ-2ರಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಿದೆ

ಸಿಆಸುಇ 92 ಸೇಲೋಯು 2021


 (ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ)
 ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ

ಮಾನ್ಯ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಆಯನೂರು ಮಂಜುನಾಥ ಇವರ ಚುಕ್ಕೆ

ಗುರುತಿಲ್ಲದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ:1596ಕ್ಕೆ ಅನುಬಂಧ-1

ಪದೋನ್ನತಿ ನೀಡಿದ ಹುದ್ದೆ	ಕ್ರ.ಸಂ	ಮುಂಬಡ್ತಿ ನೀಡಲಾದ ಪರಿಷತ್ ಜಾತಿಯ ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಕ್ರ.ಸಂ	ಮುಂಬಡ್ತಿ ನೀಡಲಾದ ಪರಿಷತ್ ಪಂಗಡದ ನೌಕರರ ಹೆಸರು
ಅಟೆಂಡರ್	1	ಎಸ್ ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಮ್ಮ	1	ಪಾರ್ವತಿ ಹಣಮಂತಪ್ಪ ನಾಯ್ಕೋಡಿ
	2	ಅನಸೂಯ	2	ಸಿ. ಲತಾ
	3	ಕಾಶಿ		
	4	ಮಂಜಣ್ಣ		
	5	ಸೋಮಶೇಖರ್		
ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	1	ಲಕ್ಷ್ಮಿಧರ ಸೇಥಿ		
ಹಿರಿಯ ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	1	ಬಿ.ಎಸ್ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್	1	ಎನ್ ಶೇಖರ್
	2	ಟಿ. ಮಂಜುನಾಥ್		
ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	1	ಕೃಷ್ಣ ಕುಮಾರ್	1	ರಾಮಪ್ಪ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಚೌಲಕರ
	2	ರಾಜು ರಾಮದಾಸ ರಾಥೋಡ್	2	ಬಿ. ಭಾಗ್ಯಮ್ಮ
	3	ಶಿವಮ್ಮ ಹ. ಹಾದಿಮನಿ		
	4	ಎಂ. ಆರ್ ನಿರುಪಮ		
ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	1	ಎಸ್ ಮಮತ	1	ಎಸ್. ಸ್ವಾಮಿ
	2	ಹೆಚ್ ರಮಾಮಣಿ	2	ಡಿ. ರವಿಕುಮಾರ್
	3	ಸಿದ್ದಯ್ಯ ಹೆಚ್		
ಹಿರಿಯ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು	1	ಸಂಪತ್ ಕುಮಾರಿ		
ಕಛೇರಿ ಅಧೀಕ್ಷಕರು	1	ಎ.ಕೆ ನಿಂಗಪ್ಪ	1	ಟಿ.ಸಿ.ಸುಮತಿ
	2	ಎಂ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಮೂರ್ತಿ	2	ಸುರೇಶ್
	3	ಹೆಚ್. ರಮಾಮಣಿ		
	4	ಧರ್ಮರಾಜ		
ಮ್ಯಾನೇಜರ್	1	ಆರ್.ಎಂ. ಇಂದ್ರಾಣಿ	1	ಎಂ.ಪಿ. ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್
	2	ಎಂ ಸುರೇಶ್		
	3.	ಎಂ ಸಿದ್ದರಾಜು		
ಸಹಾಯಕ ನಿಬಂಧಕರು (ಆಡಳಿತ)	1	ಎನ್ ಚಿಕ್ಕಭಾಟಗಯ್ಯ	1	ಎಂ.ಪಿ. ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್
ತೀರ್ಪುಬರಹಗಾರರು	1	ಎನ್. ವಸುಮತಿ		
	2	ಆರ್. ನೇತ್ರಾ		
ಹಿರಿಯ ತೀರ್ಪು ಬರಹಗಾರರು	1	ಕೆ. ಚಂದ್ರಕಲಾ	1	ಬಿ. ಜ್ಯೋತಿ

**ಮಾನ್ಯ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಆಯನೂರು ಮಂಜುನಾಥ ಇವರ ಚುಕ್ಕೆ
ಗುರುತಿಲ್ಲದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ:1596ಕ್ಕೆ ಅನುಬಂಧ-2**

ಪದೋನ್ನತಿ ನೀಡಿದ ಹುದ್ದೆಗಳು	ಮಾಹಿತಿ
ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ ವೃಂದಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಹುದ್ದೆಯಾಗಿದ್ದು ಸದರಿ ವೃಂದದಲ್ಲಿ ಪ.ಜಾ.ಗೆ ಸೇರಿದ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದಿದ್ದ ಕಾರಣ ಒಂದು ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಇದನ್ನು ಇತರೆ ವರ್ಗದಿಂದ ತುಂಬಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
ಕಛೇರಿ ಅಧೀಕ್ಷಕರು	ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದ್ದರಿಂದ 01 ಹುದ್ದೆಗೆ ಪ.ಪಂ ಪಂಗಡದ ಹೊರತಾಗಿ ಇತರೆ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಜೇಷ್ಠತೆ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ಬಡ್ತಿ ನೀಡಿದ್ದು ತದನಂತರ ಈ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಬಿಂದುವನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಪ.ಪಂ.ದ ನೌಕರರಾದ ಶ್ರೀ ಆರ್. ಲಕ್ಷ್ಮಯ್ಯ ಇವರಿಗೆ ಪದೋನ್ನತಿ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ತುಂಬಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರು	ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದ್ದರಿಂದ 01 ಹುದ್ದೆಗೆ ಪ.ಜಾ. ಹೊರತಾಗಿ ಇತರೆ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಜೇಷ್ಠತೆ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ಬಡ್ತಿ ನೀಡಿದ್ದು ತದನಂತರ ಈ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಬಿಂದುವನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಪ.ಜಾ.ದ ನೌಕರರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಆರ್. ಲಕ್ಷ್ಮಿದೇವಿ ಇವರಿಗೆ ಪದೋನ್ನತಿ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ತುಂಬಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
ಪತ್ರಾಂಕಿತ ಸಹಾಯಕರು	ಅ) ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದ್ದರಿಂದ 01 ಹುದ್ದೆಗೆ ಪ.ಜಾ. ಹೊರತಾಗಿ ಇತರೆ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಜೇಷ್ಠತೆ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ಬಡ್ತಿ ನೀಡಿದ್ದು ತದನಂತರ ಈ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಬಿಂದುವನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಪ.ಜಾ.ದ ನೌಕರರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಎಸ್. ಯಶೋಧ ಇವರಿಗೆ ಪದೋನ್ನತಿ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ತುಂಬಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆ) ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದ್ದರಿಂದ ಒಂದು ಹುದ್ದೆ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಕ್ಕೆ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಇದನ್ನು ಇತರೆ ವರ್ಗದಿಂದ ತುಂಬಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
